PROCESO ENTREGA DE SUBVENCIONES MUNICIPALES

OBJETIVO:

Mediante esta modalidad la municipalidad busca organizaciones que colaboren y apoyen las funciones que define la ley orgánica municipal

FUENTE LEGAL:

Ley 18.695, Art. 5 letra g   Otorgar subvenciones y aportes para fines específicos a personas Jurídicas de carácter público o privado, sin fines de lucro, que colaboren directamente en el cumplimiento de sus funciones. 

Ley 18.695, Art. 65 letra g   :”El Alcalde requerirá el acuerdo del Concejo para entregar Subvenciones  que permitan  financiar  actividades  comprendidas  entre  las Funciones de las municipalidades, a personas jurídicas de carácter público o Privado,  sin fines de lucro…”

REQUISITOS PARA LA ENTREGA DE SUBVENCIÓN:
Personalidad Jurídica Vigente

Personas Jurídicas de carácter público o privado, sin fines de lucro

Que la subvención requerida financien acciones específicas que colaboren directamente a las funciones compartidas que la ley define para la municipalidad.

Que la subvención sea aplicada dentro del ámbito territorial de la comuna.

Que no existan por parte de la organización, subvenciones pendientes de rendir al momento de la aprobación.

Que la institución receptora se encuentre inscrita en registro comunal de instituciones receptoras de fondos públicos y en el registro nacional www.registros19862.cl
FORMATO A UTILIZAR EN PRESENTACION:
Se debe utilizar exclusivamente el formato que se presenta a continuación


FORMATO DE PRESENTACION  (Pinche aquí)

PLAZOS DE POSTULACION :

La subvención es un mecanismo permanente que puede ser abordado en cualquier mes del año conforme a la disponibilidad presupuestaria existente, sin embargo para efectos de asignación general del año 2016, el proceso se iniciará a partir de las solicitudes ingresadas desde el mes de Diciembre del 2015  hasta el 16 de Marzo de 2016:

CONSULTAS Y ACLARACIONES:
Las instituciones interesadas en postular que requieran consultar o aclarar algún elemento de la presentación  disponen de las siguientes alternativas:

Telefónica: Fonos   452973481   452973484     452973482

Correo electrónico:         cmillar@temuco.cl




lvenegas@temuco.cl
Personalmente:
Prat 650 4º Piso Administracion Municipal

